

سرخنگوی دولت:

در سرآغاز فرآیند احیای برجام هستیم



سرخنگوی دولت با بیان اینکه در سرآغاز فرآیند احیای برجام هستیم، گفت: نشست وین که امروز انجام خواهد شد، فرصتی برای تبادل نظرات همه طرف ها درباره نحوه و زمانبندی بازگشت به تعهدات در برجام است.

علی ربیعی در نشست خبری دیروز خود، ساعاتی پیش از آغاز نشست کمیسیون مشترک در برجام در وین، در این خصوص افزود: امروز سهشنبه شاهد فصل تازه‌ای از روند شکست زورگویی و تجدید حیات برجام هستیم.

وی گفت: سرانجام آمریکا با ناامید شدن از مسیر اشتباه گذشته، اعتراف می‌کند که فشار حداکثری شکست خورده و چاره‌ای جز احیای برجام و بازگشت همه طرف‌ها به تعهدات شان وجود ندارد.

ربیعی تاکید کرد: این موفقیت هرگز به دست نمی‌آید اگر خوشبیننداری ما در برابر تحریک احساسات ملی از

طرف جنگ‌افروزان نبود و اگر با وجود همه فشارهای خارجی و داخلی برای خروج از برجام و مقابله به مثل در برابر رژیم ترامپ نمی‌ایستادیم و اگر مردم مایلین رنج‌شیدو و ناجوانمردانه را تحمل نمی‌کردند و اگر رهبری معظم با درایت در صف مقدم حفظ برجام و اصرار بر حق قانونی ایران در مقابله با این ظلم بی‌نظیر نایستاده بودند.

به نتایج نشست وین، خوش بین یا بدبین نیستیم

سرخنگوی دولت در ادامه تصریح کرد: موضع اصولی ما کاملاً روشن است و همانطور که بارها گفته شده، هیچ مذاکراتی میان نمایندگان ایران و آمریکا شکل نخواهد گرفت، اما آماده رساندن این پیام به اعضای برجام هستیم که صورت لغو تحریم‌ها و اجرای قطعنامه ۲۲۳۱ جمهوری اسلامی ایران هم به طور متقابل آماده است که بعد از راستی‌آزمایی انجام تعهدات طرف‌های

دیگر در کوتاه‌ترین زمان ممکن به انجام همه تعهدات خود باز گردد.

وی گفت: در حال حاضر به نتایج این نشست خوش بین یا بدبین نیستیم اما اطمینان داریم که در مسیر درستی قدم گذاشته‌ایم و در صورتی که اراده، جدیت و صداقت آمریکاییه اثبات برسد، می‌تواند نشانه خوبی برای آینده‌های بهتر برای این توافق و در نهایت اجرای کامل آن در هفته‌های پیش رو باشد.

نظر رهبری درباره قرار داد ۲۵ ساله ایران و چین

علی در ادامه نشست خبری خود از نقش رهبری در قرار داد ۲۵ ساله ایران و چین سخن گفت.

وی توضیح داد: از سال ۹۲ مذاکراتی بین ایران و چین برای مقدمات این سند آغاز شده بود. در سفر رئیس جمهور چین به ایران در ۳ بهمن ۹۴ مقدمات این سند راهبردی مورد بحث و بررسی قرار گرفت و به موجب پیشنهاد طرف

جریان مذاکرات توافق ۲۵ ساله تاکید کردند، افزود: این ادعا که دولت چین چون از سوی دولت تحرکی برای انعقاد قرار داد راهبردی ندیدند، عملاً دولت را دور زده و با شخص رهبری معظم وارد مذاکره شد، یک ادعای بی‌اساس و فاقد صحت و اساس و وهن نظام سیاسی ماست، اصلاً نمی‌اندیشند وقتی طرف‌های خارجی این حرف‌ها را بشنوند راجع به ما چگونه فکر می‌کنند.

هیأت دولت، کاملاً شیشه‌ای است
در بخش دیگری از نشست سرخنگوی دولت درباره افزایش قیمت مرغ و تورم و وجود سیاست‌های اعلام شده از سوی دولت برای تثبیت قیمت‌ها، گفت: خدا را شکر به یمن دو اتفاق، هیچ حرف مگویی در دولت وجود نداشته و ندارد. یکی، شفافیت و عدم پنهانکاری در داخل دولت است. از آنجایی که دولت هیچ حرف پنهانی ندارد لذا هر ایده و موضوعی که در دولت مطرح بشود، به مردم منتقل شده و دولت همواره به افکار عمومی پاسخگو بوده است. باید بگویم به نظر من با تجربه چند دهه خودم در مسئولیتهای مختلف، هیچ دولتی تا این اندازه تحت کنترل نظارت و بازاریابی دستگاه‌های مختلف نبوده و مورد صد قرار نگرفته است. بنابراین هیأت دولت، کاملاً شیشه‌ای است و پشت و رویی متفاوت وجود ندارد. سیاست دولت کماکان نه تنها افزایش قیمت‌ها نیست بلکه سیاست دولت، کنترل بازار و ثبات در قیمت‌ها همراه با تلاش برای وفور کالا است.

سرخنگوی دولت در خصوص وضعیت بازار مرغ افزود: نمی‌خواهم سهم تلاش بیشتر برای رفع نارسایی‌های نظارتی را انکار کنم اما این یک حقیقت انکارناپذیر است که عده‌ای همواره واقعیت‌های تحریم را نادیده گرفته‌اند. تحریم‌های ظالمانه اساس نظام اقتصادی جامعه را هم ریخت. وی توضیح داد: وقتی آقای منوچین

هیچ مذاکره‌ای میان نمایندگان ایران و آمریکا شکل نخواهد گرفت، اما آماده رساندن این پیام به اعضای برجام هستیم که در صورت لغو تحریم‌ها، ایران هم به طور متقابل آماده است که بعد از راستی‌آزمایی انجام تعهدات طرف‌های دیگر در کوتاه‌ترین زمان به انجام همه تعهدات خود باز گردد

(وزیر خزانه‌داری سابق آمریکا) با تک‌تک شرکت‌ها تماس می‌گرفتند و فشار وارد می‌آوردند، آثار خود را بر فرآیند تولید گذاشتند. چرا که تولید مرغ یک زنجیره است که حدود ۷۰ درصد وابسته به ارز است، از تخم مرغ تا مرغ تا نهاده‌ها و دارویک زنجیره هست.

امروز ۸۰ درصد کادر در مان واکسینه شده‌اند

ربیعی در ارتباط با تولید واکسن نیز گفت: در تولید واکسن کرونا جزو چند کشور جهان هستیم که به دانش آن دست یافته‌ایم؛ هر چند موانع تحریمی نگذاشتند تا سرعتمان در خرید واکسن و انجام فرآیند واکسیناسیون طبق برنامه‌ریزی‌های انجام شده پیش برود. با این حال خدا را شکر می‌کنیم و خوشحالییم که امروز ۸۰ درصد کادر درمان کشورمان به‌رغم همه محدودیت‌ها واکسینه شده‌اند و واکسیناسیون کرونا برای سایر افراد جامعه و گروه‌های پرخطر نیز بر اساس پروتکل‌های ارائه شده وزارت بهداشت، مرحله به مرحله در حال انجام شدن است.

وی خبر داد: در جدیدترین تحول، اولین محموله واکسن تهیه شده از ساز و کار کووآکس به تهران رسیده است و این روند با سرعت ادامه خواهد داشت.

روی موج کوتاه

دادستان سابق نظامی تهران اعلام کرد: **صدور کیفرخواست برای ۱۰ نفر در پرونده هواپیمای اوکراینی**
غلامعباس ترکی، دادستان سابق نظامی استان تهران در آیین معارفه دادستان جدید نظامی این استان، در ارتباط با سقوط هواپیمای اوکراینی گفت: برای ۱۰ نفر از مسئولانی که در زمینه حادثه سقوط هواپیمای اوکراین دخیل بودند کیفرخواست صادر شد که در دادگاه نتیجه‌گیری‌های لازم گرفته می‌شود.

سرخنگوی کاخ سفید:

مذاکرات وین گشتگویی غیرمستقیم با ایران است

جن ساکی، سرخنگوی کاخ سفید، درباره نشست کمیسیون مشترک برجام در وین گفت: من نمی‌توانم پیش‌بینی کنم این روند چقدر طول می‌کشد. آنچه واقعا رخ خواهد داد مذاکرات غیرمستقیم از طریق اروپایی‌ها خواهد بود. این گامی به سوی دیپلماسی است. وی افزود: دیپلماسی ممکن است زمان ببرد و گاهی اوقات سرعت آن به گونه‌ای نیست که همه ترجیح دهند ساکی ادامه داد: مافعلات ابتدای مذاکرات هستیم و فعلاً پیش‌بینی مذاکرات مستقیم بین ایران و آمریکا نمی‌کنیم، با این حال همچنان آماده این اتفاق هستیم.

رویترز به نقل از مقام ایرانی:

تهران به چیزی جز لغو تمامی تحریم‌ها راضی نمی‌شود

خبرگزاری رویترز در گزارشی به نقل از یک مقام ایرانی مطلع از روند مذاکرات وین نوشت: دستور کار مادر نشست، لغو کلیه تحریم‌های ایران خواهد بود. همان طور که مقام معظم رهبری چندین بار گفته‌اند، هر چیزی کمتر از آن برای تهران قابل قبول نخواهد بود. یک مقام اتحادیه اروپا هم به رویترز گفت که کار گروه‌هایی با هدف یکی کردن لیست تحریم‌هایی که آمریکا می‌تواند لغو کند و تعهدات هسته‌ای ایران که باید انجام شوند، تشکیل خواهد شد.

در آستانه نشست کمیسیون مشترک برجام صورت گرفت:

حمله به عراقچی در وین

عراقچی روز گذشته پس از دیدارهای فشرده با رئیس هیأت چین و روسیه در وین، با اینکه مورا، هماهنگ‌کننده اتحادیه اروپا و رئیس کمیسیون مشترک دیدار و آخرین ترتیبات اجرایی مربوط به برگزاری کمیسیون راهبردی کرد. به گزارش رسانه‌ها بعد از این دیدار و هنگام خروج عراقچی از محل ملاقات، یکی از عناصر ضدانقلاب اقدام به فحاشی کرده و قصد تهاجم به وی را داشت که ناکام ماند. منافقین و دیگر عناصر ضدانقلاب در وین روز گذشته در اعتراض به مذاکرات برجامی، در مقابل هتل محل برگزاری کمیسیون مشترک تجمع کردند.

رسانه کراهی:

ایران احتمالاً به زودی نفتکش توقیف شده کره جنوبی را آزاد می‌کند

شبکه کراهی آرپارانگ تی‌وی با اشاره به موضوع اخیر مطرح شده توسط وزارت امور خارجه ایران، اعلام کرد: نفتکش توقیف شده کره جنوبی که نزدیک به سه ماه پیش توسط ایران توقیف شد، ممکن است به زودی آزاد شود چرا که تهران در این باره ابراز تمایل کرده است. طبق اعلام وزارت امور خارجه ایران، تمام تحقیقات مرتبط با این نفتکش، «در راستای کمک به ناخدا و کشتی» انجام شده است. چنانگ سوی کیون، نخست‌وزیر کره جنوبی هم قرار است برای نهایی کردن مذاکرات به زودی به تهران سفر کند.

عباسی و غرضی اعلام

کاندیداتوری کردند

به گزارش تسنیم، محمد غرضی از تصمیم خود برای کاندیداتوری در انتخابات ریاست جمهوری ۱۴۰۰ خبر داد. وی با بیان اینکه از جوانی در فضای اداره کشور بودم و در دهه‌های ۲۰ تا ۴۰ و ۵۰ افتخار خدمت به کشور را داشتم، گفت: قطعاً با هدف خدمت به کشور در موعده قانونی برای کاندیداتوری انتخابات ریاست جمهوری ۱۴۰۰ ثبت نام می‌کنم. غرضی در انتخابات سال ۹۲ نیز کاندیدای پست ریاست جمهوری شده بود که در آن رقابت‌ها، ۴۴۶ هزار و ۱۵ رأی، معادل یک درصد آرای اخذ شده را کسب کرد. محمد عباسی، وزیر تعاون و وزیر ورزش و جوانان در دولت محمود احمدی‌نژاد نیز دیروز در یک نشست خبری اعلام کرد که کاندیدای انتخابات ریاست جمهوری می‌شود.

تحلیل

تحلیل «جاده ایران» از نشست وین؛

اروپا می‌خواهد ظرف دو ماه، ایران و آمریکا را به هم نزدیک کند

یک منبع ارشد در اتحادیه اروپا گفت که روند تجمیع خواسته‌های ایران و آمریکا و هماهنگی اقدامات نباید بیش از دو ماه طول بکشد. وزیر خارجه آلمان نیز گفت: «ما وقتی برای از دست دادن نداریم.»

به گزارش «انتخاب» و بسایر عرب‌زبان «جاده ایران» در تحلیلی به قلم علی هاشم نوشت: همانطور که روز گذشته رسانه‌ها به نقل از محمد جواد ظریف وزیر امور خارجه ایران نوشتند، هدف اعلام شده برای جلسه در وین «تعیین نقشه راهی برای لغو کامل تحریم‌های ایالات متحده و بازگشت ایران به تعهدات خود در توافق هسته‌ای است»، اما این هدف ساده‌ای برای دولتی که فقط چند هفته از عمرش باقی مانده به نظر نمی‌رسد و بیشترین اولویت برای دستگاه حاکم در تهران، انتخابات ریاست جمهوری در ژوئن آینده است؛ بنابراین آنچه

در جلسه اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانشجویان مستقل مطرح شد

استدلال سه عضو مجمع برای مخالفت با FATF

چند تن از اعضای مجمع تشخیص مصلحت نظام در سلسله جلسات بررسی زوایای جدید لایحه FATF که توسط اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانشجویان مستقل برگزار شد، نظر خود را در مورد این لایحه به صراحت بیان کردند.

به گزارش ایسنا، احمد توکلی در این جلسه با بیان اینکه نه پیوستن به این کنوانسیون‌ها خیلی فشار را از کشور کم می‌کند و نه پیوستن به آن‌ها خیلی فشار را زیاد می‌کند، گفت: علل بسیاری از مشکلات اقتصادی به مسائل داخلی مربوط است. اثر تحریم زمانی با شدت مشخص می‌شود که مشکلات داخلی ادامه داشته باشند.

این عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام ادامه داد: اگر ثابت شود که FATF این وضع

را بهتر می‌کند، با آن موافق خواهیم بود. برآورد من این است که پذیرش توصیه‌های FATF در وضع مردم تأثیری ندارد. حتی خود آقای ظریف نیز با صراحت گفته است که تضمینی نمی‌دهد که با پذیرش توصیه‌های FATF شرایط بهتر شود.

توکل تصریح کرد: قدرت منطقه‌ای ما که با فداکاری بسیار تامین شده است، با پذیرش این توصیه‌ها تحت الشعاع قرار می‌گیرد. عزت و قدرت است که امکان چانه‌زنی در مذاکرات را فراهم می‌کند.

در ادامه آیت‌الله محسن مجتهد شیبستری با اشاره به اینکه پذیرش توصیه‌های FATF تأثیری در حل مشکلات اقتصادی نخواهد داشت، گفت: تصویب این مصوبات با حق شرط، از نظر بین‌المللی ممکن نیست.

گام بعدی بعد از تصویب و اجرای ۴۱ توصیه FATF چیست؟ از دولت خواسته شده که به صورت مکتوب به این سوالات پاسخ دهد و تا کنون که من اطلاع دارم جواب مکتوبی از سوی دولت ارسال نشده است. هر چند نمایندگان دولت مانند وزیر نفت و رئیس بانک مرکزی در مجمع حاضر شدند اما پاسخ قانع‌کننده‌ای ندادند.

وی خاطر نشان کرد: اگر به این کنوانسیون بپیوندیم باید تبادل اطلاعات انجام دهیم و آن‌ها می‌خواهند که از این طریق بیشتر به



تندروی احتمالی بعدی است، غربی‌ها را به دادن امتیازات بیشتر متقاعد کند.

همچنین ممکن است غرب بر این اساس بخواهد تضمین‌های احتمالی را به دولت فعلی ارائه دهد، شاید از این طریق به ایجاد یک ملابویت و محبوبیت مردمی برای یک نامزد میانه‌رو به منظور پیروزی در انتخابات کمک کند. با این وجود خود انتخابات، به نوبه خود ممکن است دلیل دیگری باشد که دولت روحانی را از دست‌یابی به موفقیت باز می‌دارد.